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Algemene Afdelingsvergadering 27-06-2023 
Jonge Democraten Arnhem - Nijmegen 

Notulen door: Julia van Herpen 

 

Datum:     dinsdag 27-06-2023 

Tijd:          20:00 – 22:00 

Locatie:    Restaurant De 4 Heeren te Nijmegen 

 

 
20:04 Opening AAV [zet tijdstippen op plek XX:XX] 
 

Benoeming Technisch Voorzitter  

Technisch Voorzitter: Michiel van Alst 

 

Per acclamatie aangenomen 

 

Installatie Stem- en Notulencommissie 

Stem- en Notulencommissielid 1: Maico Zon 

Stem- en Notulencommissielid 2: Floris van der Valk 

 

Per acclamatie vastgesteld. 

 

Vaststellen notulen AAV 16-05-2023 

Per acclamatie vastgesteld. 

 

Vaststellen agenda AAV 27-06-2023 

Per acclamatie vastgesteld. 

 

Dispensatie voor Jardain van Boxtel en Lucas Hoogendoorn met betrekking tot stemrecht. 

Per acclamatie aangenomen.  

 

Er is geen kandidaat gevonden voor de functie secretaris. Dus daar gaan we niet over 

stemmen.  

 

 

 

20:07 Sjoerd Wannet borrelprijs 
 

De Sjoerd Wannetprijs is gewonnen door: Thijmen van Hoorn, Sophie den Ouden en Léonie 

Jansen 

 

Video van Sjoerd Wannet met toelichting. 
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Korte mondelinge toelichting: Kort samengevat wat Sjoerd net gezegd heeft: dit jaar rijken 

we de prijs niet aan 1 maar aan 3 bijzondere leden uit. Zij hebben zich in hun JD-carrière 

ontzettend ingezet voor alle borrels en zijn vaak aanwezig geweest. Als kers op de taart 

hebben ze een cantus georganiseerd zodat alle leden kunnen blijven borrelen. Daarom 

willen wij de prijs uitreiken aan Sophie, Thijmen en Leonie. 

 

Thijmen: 5 jaar geleden, misschien 4,5, werd deze prijs voor het eerst verzonnen. We hebben 

hem geïntroduceerd als organimo. Eerst werd hij niet aangenomen, daarna wel. Het is mooi 

om het cirkeltje rond te maken. Hopelijk kunnen we hem volgend jaar doorgeven aan leden 

die net zo van borrelen houden.  

 

 

20:10 Bestuursverantwoording 
 

Voorzitter Fay Jansen: 

Ik hoop dat iedereen mijn bestuursverantwoording heeft gelezen. Ik vond het een erg leuk 

jaar, en vind dat nog steeds. Er komt een mooie overdrachtsperiode aan. De 

Arnhemcommissie gaat binnenkort de laatste activiteit organiseren omdat ze geen nieuwe 

leden kunnen vinden. Hopelijk hebben we volgend jaar meer nieuwe leden uit Arnhem. De 

laatste activiteit wordt heel bijzonder. We gaan naar een abortuskliniek. Kom ook allemaal 

naar de barbecue.  

 

Secretaris Julia van Herpen: 

Het hele jaar lang was heel tof en ik ben trots op wat we hebben neergezet. We hebben hard 

gewerkt. Afgelopen tijd heb ik gewerkt aan de overdracht van mijn functie en de 

adminstratie en strategie voor ledenbinding en promotie afgemaakt. Ik heb veel aan 

ledenbinding gewerkt afgelopen jaar. We kunnen een actieve afdeling achterlaten. Met de 

absolute ledenaantallen gaat het echter helaas minder goed. Er zijn weinig nieuwe leden en 

veel uitschrijvingen, maar dit zijn gelukkig geen actieve leden. Ik kijk ontzettend uit naar de 

overdrachtsperiode en heb het volste vertrouwen in het nieuwe bestuur.  

 

Bestuurslid politiek Bart Hiddema: 

In mijn schriftelijke bestuursverantwoording heb ik het nog niet gehad over mijn persoonlijke 

uitingen online die jullie wellicht gezien hebben. Ik wil toelichten dat die uitingen altijd op 

persoonlijke titel zijn en niet per se de mening van de JD vertegenwoordigen. Daarnaast heb 

ik een ontzettend leuk jaar gehad. Ik kijk uit naar de overdrachtsperiode.  

 

 

20:15 Bestuursvragen 
 

V (Alexander): Met de twinning van Brabant gaan ze naar Madrid. Vorig jaar gingen we 

samen met Brabant, dit staat ook in de begroting. Waarom doen we niet meer mee? Doen 

we zelf nog een twinning? 
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A (Fay): Vorig jaar een twinning naar Munchen gehad. JuLis komt in september ook hierheen. 

Vorige keer hebben we geen prettige samenwerking ervaren waar de regellast met name bij 

ons kwam te liggen en daar hadden we met drie bestuursleden geen tijd voor. Alleen een 

twinning organiseren met een klein bestuur is niet realistisch. 

 

V (Jardain): Blijven jullie net zo actief als nu als jullie geen bestuur meer zijn of wordt het 

rustiger? 

A (Julia): Ik ben niet van plan minder met de JD te gaan doen en ik ga mijn best doen om bij 

de afdeling langs te gaan.  

A (Fay): Ik blijf hier wonen dus ik kan nog steeds naar de activiteiten komen. 

A (Bart): Het lukt me waarschijnlijk niet elke week, maar ik ga mijn best doen. Ik ga misschien 

ook een andere functie binnen de JD doen dus daar ga ik ook tijd aan besteden. Ik ben 

gevraagd om Poho Vroem te worden en ik twijfel over adjunct-hoofdredacteurschap bij de 

Demo 

 

V(Rutger): Hoe hebben jullie de motivatie behouden en welke lessen willen jullie doorgeven 

aan het volgende bestuur?  

A(Fay): De motivatie was in het begin over het algemeen goed en we hadden zin om dingen 

te doen. Later kwam er een dip. Deze werd snel opgepakt met trainers om ons weer in de 

goede richting te zetten. Toen zijn we prioriteiten gaan stellen om de dingen te doen waar 

we energie uit krijgen. Dit geef ik ook mee. Doe de dingen waar je energie uit krijgt.  

A(Julia): Voer de dingen uit die je echt wil doen, dat mag ook ten koste gaan van 

routineklusjes. Laat je ambitie niet ondersneeuwen door randzaken.  

A(Bart): Ik sluit me hierbij aan. Heel belangrijk en leuk dat de BV altijd leuk en prettig waren. 

Nieuw bestuur, houd die bestuursvergaderingen altijd leuk. Trek er een biertje bij open en 

maak een grap tussendoor.  

 

V(Thijmen): Een tijd lang hebben we besturen gehad die het hele jaar compleet bleven. Het 

Afgelopen jaar waren er veel wisselingen. Hoe reflecteren jullie daarop? 

A(Julia): Het is niet voordelig, Wel wenselijk om het met ze alle de eindstreep te halen, maar 

soms heb je liever iemand die voor een half jaar gaat dan niemand en dan ontstaat dit. Dit is 

ook echt een aanslag op je actieve ledenbasis. Voor komend bestuur zijn er veel kandidaten 

die voor een jaar gaan dus daar heb ik hoop in.  

A(Fay): Het is natuurlijk niet fijn dat er halverwege mensen stoppen, maar dit heeft ons wel 

voor een deel geholpen want we hebben dan weer opnieuw naar ons beleidsplan gekeken. 

Ik raad dit ook aan, kijk halverwege weer naar je beleidsplan. 

A(Bart): Ik ben niet anders gewend. Ik kan me goed voorstellen dat het niet chill is als er 

ineens veel personele wisselingen zijn. Voor mij heeft dit eigenlijk best goed gewerkt. Toch is 

een voltallig bestuur voor een jaar wel beter. 

 

V(Alexander): Als er iemand als interim wordt benoemt, dan is dit tot de volgende AAV, maar 

Sam is als interim niet steeds herbenoemt. Waarom is dit zo? 

A(Julia): Ik ben het vergeten, excuses. Afgelopen 1,5 maand is Sam weldegelijk 

peningmeester geweest. Ook na deze AAV zal hij herbenoemd worden tot interim-

penningmeester. Dit zal worden aangekondigd in de nieuwsbrief.  
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V(Alexander): Ik heb een blik op beleidsplan geworpen. De regio kwam veel voor. Hoe staat 

het met Tiel, Doetinchem, Zevenaar, etc. Is dat een focuspunt geweest, of hebben jullie dat 

laten vallen? 

A(Bart): Het is een combinatie van beide. We hebben het geprobeerd met een 

boerderijactiviteit. Daar bleek heel weinig animo voor. Omdat de meeste leden in Arnhem 

dan wel Nijmegen wonen. Zij zijn daar moeilijk vandaan te branden. Wel zijn we meer naar 

Zwolle getrokken. In Epe hebben we meegedaan aan een scholendebat. Dus we hebben het 

wel geprobeerd maar het is niet helemaal gelukt. Zou het heel leuk vinden als het nieuwe 

bestuur dat wel gaat doen. Ik zou ze dat aanraden.  

 

V(Alexander): We hebben een heel rechts en conservatief coalitieakkoord in de Provinciale 

Staten. Dwars en JS trekken samen op. Hoe reageert de JD daarop? 

A(Bart): Wij doen niet mee met Dwars en de JS. Wel hebben we intensief contact met 

statenleden. We gaan nu puzzelen hoe we ideeën van de JD in standpunten van D66 kunnen 

laten doorgloeien. Het is een kneiterrechtse coalitie. Dwars en de JS zouden zich wel kunnen 

vinden in de standpunten van de JD denk ik, maar we werken niet actief samen.  

 

V(Alexander): is nieuwe strategie om leden via Instagram te krijgen zijn hier gouden eieren 

gevonden? 

A(Julia): Er stond vooral niets op papier. Ik heb dingen op papier gezet zodat ik handvatten 

kan nalaten. Zonde dat ik dingen heb geleerd en dat dan niet op zou schrijven. Sociale 

mediastrategie heb ik samen met Fay bekeken. Hiervoor hebben we gebruik gemaakt van 

een document van de JOVD Apeldoorn. Daarmee heb ik een nieuw stappenplan voor de JD 

gemaakt. Ik kan het naar je opsturen als je daar benieuwd naar bent. Daarnaast heb ik een 

soort ledenjourney voor de afdeling gemaakt in afwachting van de landelijke. Ik nodig mijn 

opvolgers uit deze documenten verder te bewerken.  

 

V(Alexander): Dus je hebt naast je bestuurscampagne en de statencampagne het AR 

geüpdate, een nieuwe ledenjourney opgesteld en een sociale mediastrategie gerschreven. 

Dat verdient applaus.  

 

Julia krijgt applaus van de AAV.  

 

MvO: We gaan alvast verder met de bestuursverkiezingen, want we lopen voor op de agenda. 

Overgenomen.  

 

 

20:31 Bestuursverkiezing 
 

Voorzitter 

Douwe Brandenbarg 

Toelichting: Beste leden, vaak praat ik veel door dus ik houd het kort. Ik ben lid van de 

opleidingscommissie bij mijn studie, voorzitter van de commissie van mijn studievereniging 

voor de intro en maatschappelijk actief als het gaat op LHBTI-themas. Ik wil me inzetten voor 



Notulen van de Algemene Afdelingsvergadering van 27-06-

2023 

Jonge Democraten Arnhem-Nijmegen 

 

een vereniging waar ik mij helemaal thuis voel. Iets doen wat je leuk vindt is het beste gevoel 

dat er is. Goede samenwerking speelt een grote rol als voorzitter en hier wil ik mij voor 

inzetten in mijn bestuur. Ik wil graag doorleren in mijn functie. Daarom kies ik voor het 

voorzitterschap. 

 

V (Bart): Hoe ga je ermee om als bestuursleden het niet met elkaar eens zijn? 

A: Je moet wederzijds respect behouden. We kunnen altijd stemmen over iets. Dat is de 

beste oplossing.  

 

V (Thijmen): Kun je de foto uitleggen in de PowerPoint. 

A: Ik heb meegedaan aan een documentaire over Auschwitz. Deze foto heb ik gekozen 

omdat ik er best goed op sta. Ik vond het ook een belangrijk moment.  

 

V (Charles): Waar wil je graag de nadruk op leggen: intern of extern? 

A: Ik denk intern voornamelijk. Vooral als het gaat om ledenaantal. We moeten veel meer 

mensen actief maken.  

 

V(Jardain): Waar wil je je in ontwikkelen met medebestuursleden> 

A: Ledenbinding en activiteiten zijn belangrijke punten voor mij. Zowel informele als formele 

activiteiten wil ik op inzetten. Zoiets als een activiteit naar een abortuskliniek vind ik een heel 

bijzondere kans.  

 

V(Alexander): Soms moet je moeilijke gesprekken voelen. Hoe pak je dat aan? 

A: Je hebt als voorzitter een moderator rol. Je moet beide partijen uithoren en het conflict 

oplossen. Ik vind het belangrijk dat de oplossing vindt. Dat je geen ruzie maakt maar 

samenwerking bevordert.  

 

 

Penningmeester 

Arnout Helwig 

Toelichting: Ik ben nu ongeveer 3 jaar lid van de JD. Ik vind het leuk om met berekeningen 

bezig te zijn. Relatief gezien ben ik voor een JD’er niet zo geïnteresseerd in politiek. Wel wil 

ik zorgen dat de financiën op orde zijn en declaraties snel worden betaald. Daarnaast wil ik 

me nog bezig blijven houden met de gezelligheidscommissie.  

 

V (Bart): Waarom heb je besloten je voor een halfjaar te kandideren? 

A: Dit heeft er mee te maken dat ik nog steeds JDTV-redactielid ben. Mogelijk wordt dit 

voortgezet door Joanne. Afhankelijk van haar plan wil ik dat voortzetten. Dan moet ik na een 

halfjaar evalueren waar mijn prioriteiten liggen. 

 

V (Sam): Ik hoor hele ambitieuze plannen van je medebestuursleden. Als penningmeester is 

het je taak om financiën te beheren en te bewaken. Kun je verwachtingen temperen en nee 

zeggen als dat nodig is?  

A: Ik zou kijken naar andere bronnen van inkomsten. Als het nodig is zou ik aan mijn 

bestuursleden uitleggen dat er ergens geen geld voor is.  
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V (Alexander): Afgelopen jaar in je eentje gezelligheidscommissie gerund. Hoe zie je de 

relatie tussen Gezelligheidscommissie en penningmeester? 

A: Zo zit ik niet in elkaar. Ik ga geen voorkeursbehandeling hanteren. Ik ben heel erg sportief 

maar er gaat niet ineens veel geld naar sportieve activiteiten. Ik zie het als mijn morele plicht 

dat er naar alle activiteiten ongeveer evenveel geld gaat. Ik ga niet een penningmeester zijn 

voor mijn eigen interesses. 

 

V(Jardain): heb je plannen waar je in wil investeren zodat het voortgezet wordt? 

A: Nee.  

 

V(Charles): Penningmeester is een cruciale functie. Je gaf aan dat je graag dingen alleen 

aanpakt terwijl je als penningmeester met iedereen moet meedenken. Hoe ga je verbinding 

opzoeken met bestuursleden bij bijvoorbeeld het opstellen van de begroting. Heb je daar 

over nagedacht? 

A: Mensen die met mij hebben samengewerkt weten dat ik erg goed bereikbaar ben. Van mij 

krijg je snel reactie. Als andere bestuursleden wat met mij willen overleggen ben ik makkelijk 

bereikbaar. 

V(Charles): Je wil dus actief meedenken 

A: Als mijn hulp nodig is ben ik er. 

 

V(Alexander): Bedankt dat je je hebt gekandideerd. Er zijn nu geen amendementen op de 

begroting. Ben jij bereid om in de zomermaanden naar de begroting te kijken zodat je nog 

met dingen kunt komen.  

A: ik ben bereid om dat te doen. 

 

 

 

20:48 Pauze 

Schorsing AAV 

 

 

21:04 Heropening AAV 
 

 

Bestuurslid Politiek 

Lucas Hoogendoorn 

Toelichting: Ik ben nu 20 jaar en ik doe politicologie. Ik houd me al 4 à 5 jaar bezig met 

politiek. Mijn standpunten zijn in die tijd redelijk veranderd. Daardoor ben ik nu overtuigder 

en zijn mijn standpunten redelijk vast geworden. Ik wil mijn argumenten ook uitdrukken 

door te gaan voor functie politiek. Ik wil inzetten op landbouw, het verkleinen van de 

veestapel, woningbouw, OV, omgaan met CO-uitstoot. Ik wil het nieuws volgen om op de 

hoogte te blijven van relevante onderwerpen en verder naar lokale afdelingen en partijen 
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gaan om standpunten van de JD te behartigen. Daarnaast zal ik natuurlijk stukken schrijven 

voor de lokale media. 

 

V (Bart): Hoe zie je samenwerking met D66? Vooral als de JD en D66 het niet eens zijn.  

A: Blijf beleeft want het is dezelfde partij. Argumenten en standpunten wil ik zo duidelijk 

mogelijk maken. Eventueel stukken schrijven bij ernstigere meningsverschillen.  

 

V (Jardain): Zijn er dingen waar je specifiek op wilt focussen? 

A: Andere partijen kleiner maken en onze partij groter maken. 

 

V (Fay): Is ons de JD of is ons D66? 

A: Allebei 

 

V(Julia): Hoe ga je ermee om als de JD het niet eens is met je eigen opvattingen? 

A: Ik ga prioriteit geven aan de punten waar ik het wel mee eens ben.  

 

V(Charles): Wat is éé ding die je in de lokale politiek wil bereiken?  

A: Ik wil meer plekken waarop gebouwd wordt en dichtbevolkter bouwen.  

V(Charles): Hoe wil je dit aanpakken?  

A: Op Google Maps opzoeken wat lege grond is en opzoeken of er in de lokale politiek al 

over wordt gepraat.  

V(Jardain): Wil je kijken naar steppen/fietsen zoals in Brussel is gedaan? 

A: Van OV weet ik nog niet extreem veel. Van steppen heb ik gehoord dat ze veel 

ongelukken veroorzaken.  

V(Julia): Wat ga je doen als je voorganger je alleen dingen vertelt over het OV? 

A: Ik zoek dan zelf dingen op wat de slimme mensen zeggen. 

V(Charles): wat is jouw rol tijdens de EU verkiezingen?  

A: bij de afdeling gaat het met name over lokale politiek. Ik heb me er niet heel erg in 

verdiept.  

V(Charles): Is dit iets waar je je mee bezig wil houden?  

A: Ja, lijkt me interessant om hier iets over te leren.  

V(Rutger): Heb je al contact opgenomen met politieke personen. Wil je hun 

contactgegevens? 

A: Nog niet, maar ik wil ze wel hebben. 

 

Bestuurslid Profilering 

Chiury de Nijs 

Toelichting: Ik wil dat we als afdeling een breder publiek opzoeken en mensen met de juiste 

kwaliteiten opzoeken via de Debat Unie en dergelijken. Om via die kanalen mensen aan te 

trekken naar onze partij. Ook wil ik zo goed mogelijk met de verkiezingen helpen. Voor 
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sociale media gebruik ik de handvatten van Julia. 

 

V (Jardain): Heb je al plannen waar je je in wil verdiepen en mensen die je wil benaderen? 

A: Ik ben nog niet helemaal bekend met de juiste mensen maar ik ga initiatief nemen om ze 

te leren kennen. Ook mensen van andere afdelingen. 

 

V (Bart): Kom dan vooral naar verenigingsweekend. Je wil meer mensen betrekken van 

buitenaf. Op welk publiek ga je je focussen? Van de groepen binnen jongeren. 

A: Het gebied van onderwijs maakt voor mij uit. Ik wil me heel graag focussen op een breed 

spectrum en niet alleen het gymnasium.  

V(Jardain): Hoe wil je dat aanpakken? 

A: Ik kan goed pitchen. Ik heb meegedaan aan het NK debatteren. Ik kan de standpunten van 

JD dus goed vertolken. Toevallig is mij docent Nederlands bestuurslid bij Debatunie.  

 

V (Julia): Soms best lastig motivatie te behouden wanneer je niet fysiek bijeenkomt. Hoe ga 

je daarmee om? 

A: Het is minder leuk om iets digitaal te doen. Ik zal mijn best doen om er zo vaak mogelijk 

fysiek aanwezig te zijn. Dat wordt natuurlijk alleen maar leuker als ik er af en toe ook digitaal 

bij ben. Dan waardeer je de fysieke momenten meer. 

 

V(Charles): Leuk dat je je gekandideerd hebt, Wat zou voor jou het moment zijn aankomend 

jaar waarop jij denkt dat je jaar geslaagd is? 

A: Als ik mijn doelen behaalt heb. Dat ik het bredere spectrum mensen betrek bij de JD, maar 

ook dat ik leer van fouten en lessen die ik heb opgedaan en deze overdraag aan een volgend 

bestuur.  

 

V(Charles): We hebben EU verkiezingen komende jaar een een mooie kandidaat in Maarten. 

Hoe breng je de EU naar Nijmegen?  

A: Ik wil veel flyeren en een paar ludieke acties. Vorige jaar hebben ze een keer koffie 

ingeschonken naast een fietspad. Dat vond ik erg leuk. Zoiets zou ik graag willen doen, 

misschien ook ludieke acties die een beetje verrassend zijn. Volgens mij komen die wel 

boven tijdens een leuke bestuursvergadering. Ik wil ook echt samenwerken. Ik was voorheen 

een beetje een einzelgänger. Dat wil ik echt gaan veranderen. Profilering is een portefeuille 

waar je wil samenwerken. Als ik goed weet samen te werken is mijn jaar geslaagd.  

 

V(Bart): Met wie wil je samenwerken? 

A: Samenwerken met mijn bestuur met name, maar samenwerken met andere PJO’s ook 

belangrijk.  

 

Bestuurslid Intern 

Linda Ruijs 

Toelichting: Ik ben al best lang actief bij de JD. Ik wil jongeren laten zien hoe leuk politiek en 

de JD zijn. Ik ben heel enthousiast. Ik wil dat overbrengen aan iedereen. Mochten mensen 

vragen hebben kunnen jullie die stellen.  
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V (Julia): Je vind het leuk om langs scholen te gaan. Als je bij een school bent, hoe zou je hen 

willen enthousiasmeren? 

A: Ik wil laten zien dat politiek niet saai is, maar dat er veel activiteiten zijn die leuk zijn zoals 

een symposium of gezelligheidsactiviteiten. Dat het niet alleen om de inhoud draait, maar 

dat het ook toegankelijk is. 

 

V (Jardain): Waar wil je direct mee beginnen? 

A: Ik wil PJO’s opzoeken en met de JD leuke activiteiten neerzetten. Ik ben zelf niet heel erg 

fan van een cantus maar is voor leden heel erg leuk. Ik wil leden betrekken. Je komt voor de 

inhoud en blijft voor de gezelligheid.  

 

V (Bart): Je wil ook graag andere PJO’s betrekken. Andere PJO’s zijn niet even reactief. Wat 

doe je als PJO’s niet reageren? 

A: Probeer er zelf alles aan te doen om anderen te betrekken, maar als het niet lukt moet je 

verder. Dan moet je maar alleen als JD opereren.  

V: andere PJO’s staan jouw plannen niet in de weg? 

A: Nee.  

 

V(Jardain): Zou je ook bereid zijn om als bestuursleden zelf niet het initiatief nemen, leden te 

benaderen om bestuursleden aan te sporen? Dus zou je andere leden van een PJO 

motiveren om hun bestuursleden aan te sporen? 

A: Ik ken niet van elke PJO mensen. Ik probeer wel te kijken wat in mijn bereik ligt.  

 

V(Thijmen): Je doet een dubbelstudie, bent Poho en wil hier bestuurslid worden. Hoe houd je 

alle ballen in de lucht? 

A: Biologie is bijna klaar en mij bestuurskunde BSA bijna binnen. Ik moet wel een keuze 

maken hoe ik mijn tijd besteed.  

V(Thijmen): Ik wens je veel nachtrust toe.  

 

Bestuurslid Organisatie 

Jardain van Boxtel 

Toelichting: Ik ga voor organisatie. Mijn bedoeling is vooral om de passie te leggen bij het 

werven van nieuwe leden, organisatie van meer twinnings, activiteiten op nationaal niveau in 

Nederland, maar ook gastsprekers vanuit Europa zodat je inzicht krijgt in hoe het 

internationaal gaat. Ledenbinding onderling wil ik ook beter krijgen door transparante 

communicatie. Ik wil samen kijken naar oplossingen. Daarbuiten wil ik meer diversiteit in de 

evenementen brengen. Denk aan balans tussen sport/beweging en literatuur, en meer 

diversiteit in het algemeen. 

 

V (Bart): Heb je al een plan om internationaal dingen te bereiken? 

A (Jardain): Ik ben van plan om het te combineren met vakantie. Ik vertrek naar Kroatië. Daar 

wil ik gemeentehuizen benaderen en in Praag mensen hogerop gaan spreken. Ik wil 

bijvoorbeeld via zoom gasten langs laten komen. Als je via zoom mensen kan regelen zijn er 

misschien kansen voor nieuwe JD-leden om aan te sluiten.  
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V (Julia): Komt er een cantus? 

A: Ik ben er voorstander van, het is een mooie traditie. Ik heb er geen bezwaar tegen.  

 

V (Fay): Wil je dan wee hulp vragen aan Thijmen, Leonie en Sophie?  

A: Ik ga het in mijn achterhoofd houden. Ik wil ook de leden betrekken zodat zoveel mogelijk 

leden de mogelijkheid hebben om te kunnen komen.  

 

 

 

21:40 Pauze 

Schorsing AAV 

 

 

21:51 Heropening AAV 

 

21:51 Verkiezingsuitslag 

 

Naam Functie Totaal 

uitgebrachte 

geldige 

stemmen 

Voor Tegen Blanco Verkozen? 

Douwe Brandenbarg Voorzitter 16 16   Ja 

Arnout Helwig Penningmeester 15 15   Ja 

Lucas Hoogendoorn Bestuurslid Politiek 16 14 2  Ja 

Chiury de Nijs Bestuurslid Profilering 14 13 1  Ja 

Linda Ruijs Bestuurslid Intern 14 11 3  Ja 

Jardain van Boxtel Bestuurslid Organisatie 15 14 1  Ja 

 

 

 

21:58 Sluiting 
 

MvO: De AAV afsluiten met ‘Vo voor de leden’. Aangenomen met 9 stemmen voor en 6 

stemmen tegen.  

 

WVTTK 

Geen punten.  

 

Rondvraag 

V (Linda): Kunnen we VO voor de leden nooit meer in stemming brengen? 



Notulen van de Algemene Afdelingsvergadering van 27-06-
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Jonge Democraten Arnhem-Nijmegen 

 

A (Fay): Je vraag wordt gehoord, we gaan door.  

 

Bedanken Stem- en Notulencommissie 

Sluiting door Technisch Voorzitter 

 

Mededelingen 

Geen mededelingen 

 

Sluiting door Afdelingsvoorzitter 

‘Vo voor de leden.  

 


